
Separador carril bici "LOOP", con superfície reflectante curva. Medidas 755x185x90 mm.

A-LOOP-M

Revision: 01 - 06/06/2019

185

755

270 270

O
20

18
5

90

755



Separador carril bici "LOOP", con superfície reflectante curva. Medidas 755x185x90 mm.

A-LOOP-M

Revision: 01 - 06/06/2019

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Fabricado en PVC Reciclado.
Totalmente reciclable.

Cuerpo con zonas  reflectantes en bajo relieve.
Mejora la vida útil del reflectante al reducir el desgaste.

Instalación mediante taco químico y tornilleria inoxidable,
con varilla roscada de ø12x150.

Peso aproximado: 4,1 kgs

Fabricado en PVC Reciclat.
Totalment reciclable.

Cos amb zones reflectants en baix relleu.
Millora la vida útil del reflectant, al reduïr el desgast.

Instal.lació mitjançant tac químic y cargoleria inoxidable,
amb varilla de ø12x150.

Pes aproximat: 4,1 kgs.

Made of Recycled PVC.
Totally recyclable

Body with reflective areas in low relief.
Improves the life of the reflective by reducing wear.

Installation using chemical plugs and stainless screws,
with ø12x150 threaded rod.

Approximate weight: 4,1 kgs.

Fait de PVC recyclé.
Totalement recyclable

Corps avec des zones réfléchissantes en bas relief.
Améliore la durée de vie du réflecteur en réduisant l'usure.

Installation à l'aide de bouchons chimiques et de vis inoxydables,
avec tige filetée ø12x150.

Poids approximatif: 4,1 kgs.

Feita de PVC reciclado.
Totalmente reciclável

Corpo com áreas reflexivas em baixo relevo.
Melhora a vida útil do reflexivo reduzindo o desgaste.

Instalação utilizando fichas químicas e parafusos inoxidáveis,
com varão roscado de ø12x150.

Peso Aproximado: 4,1 kgs.



Separador carril bici "LOOP", con superfície reflectante curva. Medidas 755x185x90 mm.

A-LOOP-M

Revision: 01 - 06/06/2019

Recomendaciones de instalación
Instalación fija del separador de carril bici

Taco químico
HILTI-HI-170 / Sika Anchorfix -1

110

44 28

14

Pasos para realizar el montaje del carril bici fijo:
1: Hacer los agujeros al pavimento de O 14 a una profundidad de 110 mm.
2: Limpiar los agujeros del pavimento para retirar los residuos.
3: Aplicar tacos químicos en los agujeros y llenarlo el 2/3 del agujero.
4: Es recomendable marcar previamente el nivel del pavimento al tornillo de anclaje.
5: Colocar el tornillo de anclaje de M12 x 150 mm al agujero dejando 44 mm  sobre el nivel del pavimento.
6: Dejar el tiempo que recomienda el fabricante para que el taco químico se seque.
7: Colocar el separador de carril bici en posición.
8: Fijar la arandela y tuerca apretando hasta fijar el separador.

Capacidad de los cartuchos de los tacos químicos para agujeros de O 14 y profundidad de 110 mm seran 10 ml
aproximadamentre por agujero.

Por tanto con un cartucho de 300 tendremos capacidad para llenar 30 agujeros para un total  de 10 separadores.

*

150

Tornillos de anclaje INOX A4
HIT-V-M12 x150 mm / WS 9350 12X160 mm

Tac químic
HILTI-HI-170 / Sika Anchorfix -1

Passos per realitzar el muntatge al carril bici fixe:
1: Fer els forats al paviment de O 14 a una profunditat de 110 mm.
2: Netegar els forats del paviment per retirar els residus.
3: Aplicar tacs químics als forats i omplir 2/3 del forat.
4: Es recomanable marcar previament el nivell del paviment al pern d'anclatge.
5: Col·locar el pern d'anclatge de M12 x 150 mm de llarg al forat deixant 44 mm sobre el nivell del paviment.
6: Deixar el temps que recomana el fabricant perquè el tac químic s'assequi.
7: Col·locar el separador de carril bici en posició.
8: Fixar la arandela i femella apretant fins a fixar el separador.

Capacitat dels cartutxs dels tacs químics per a forats de O 14 i profunditat de 110 mm seran 10 ml
aproximadament per forat.

Per tant amb un cartutx de 300 tindrem capacitat per omplir 30 forats per un total de 10 separadors.

*

Recomanacions d'instalació
Instal·lació fixe del separador de carril bici

              Perns d'anclatge INOX A4
HIT-V-M12 x150 mm / WS 9350 12X160 mm

-ES-

-CA-


